

COVERING NOTE

GENERAL SECRETARIAT INTERNATIONAL TELECOMMUNICATION UNION

CORRIGENDUM No. 1

Geneva, June 1990

FASCICLE VIII.3

IXth PLENARY ASSEMBLY OF THE CCITT MELBOURNE, 1988

Please insert the following corrections to the texts of Recommendations X.134, X.135, X.136, X.137, X.140, X.141 in Fascicle VIII.3 of Volume VIII of the CCITT Blue Book.

1. Recommendation X.134

Section: Considerata, last line

Currently: et Should be: and

Figure: 1/X.134

Currently: Funtion
Should be: Function

Section: 1.7.2, 3rd line

Currently: Each of

Should be: Each end of

Figure: 4/X.134

Currently: paquets
Should be: packets

Figure: 5/X.134, note

Currently: paquets
Should be: packets

Table: 1/X.134, line 2

Currently: Cal Should be: Call

2. Recommendation X.135

Section: 4.4, 3rd paragraph, 1st and 4th lines

Currently: worse-case Should be: worst-case Section: Supplement No. 1, 2nd paragraph, 2nd line

Currently: presentative
Should be: representative

Section: Supplement No. 1, 2nd paragraph, 2nd line

Currently: of Should be: or of

3. Recommendation X.136

Section: 3.3.1, 3rd line

Currently: of of Should be: of

Section: 3.3.2, 1st paragraph, 2nd line

Currently: packet Should be: packets

Section: 3.3.2, 3rd paragraph, 4th line

Currently: substracting
Should be: subtracting

Section: 4.1, 1st paragraph, 2nd line

Currently: clean Should be: clear

Section: 4.1, 2nd paragraph, 2nd line

Currently: atempts
Should be: attempts

4. Recommendation X.137

Title

Currently: Recommandation Should be: Recommendation

Section: 1.2, first line

Currently: devides Should be: divides

Section: 1.3, last line

Currently: or Should be: of

Section: 3.2, 1st paragraph, 3rd line

Currently: schedules
Should be: scheduled

Section: 3.3, 1st line

Currently: conribution Should be: contribution

Annex A: title

Currently: ANNEXE Should be: ANNEX

Annex B: Section B.1, 1st paragraph, last line

Currently: connectin
Should be: connection

Annex B: Section B.2, equation

Currently: heures
Should be: hours

5. Recommendation X.140

Annex B: 4th paragraph, 1st line

Currently: matix
Should be: matrix

6. Recommendation X.141

Section: 3.2, 2nd paragraph, 3rd line

Currently: in of situations Should be: in situations

Section: 3.2, 5th paragraph, 1st line

Currently: adaption
Should be: adaptation

Section: 3.3.3, 2nd paragraph, 1st line

Currently: frame Should be: frames

Section: 4.2, 3rd paragraph, 2nd line

Currently: insure Should be: ensure

. .

titi oleh kapan di daken di sebesah di sebes

and the second second